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Aufgabe 16
1
ADreieck = 2 8- h
a)
1 2
AHalﬂe:§'1'4:2[Cm ]
AFigur =2 AHiz'lfte
=2.2=4[cm?]
b)
1 2
Agefz‘irbt = 7 5-4 =10 [cm”]
1 2
Aweiﬂ =3 -2,5:2=25 [cm”]
AFigur = Ageﬁz‘rbt - Aweij!
=10—-25=7,5 [cm?]
V]
1 2
Aktein = 2 2-4=4[cm?]
1
Agrop = > 22 =2 [cm?]

AFigur = Aktein + Ag‘roﬂ
=442 =06[cm?
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Aufgabe 17
a)
1
ADreieck = E “a-hy
A= % 29,635 = 16,8 ~ 16,9 [cm?]
1
ADreieck = 5 b hb
A= % 74,8 = 16,8 ~ 16,9 [cm?]
1
ADreieck = E ¢ he
1
A=2-568=17~169 [em?]

b) Parallelogramm (eine der unendlich vielen Moglichkeiten):

a=169cm, ha=1cm

APamllelogmmm =a-hg
A=169-1=169 [cm?|

Trapez (eine der unendlich vielen Méglichkeiten):

a=10cm, c=69cm, h=2cm

a+c
ATrupez = N -h

10+6,9
2

A= -2 =16,9 [cm?]
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0
1
ADreieck = E a-hg
A= % -6-5,2 = 15,6 [cm?]
1
ADreieck = E “b- hb
1
A=5-6:52=156 [cm?]
1
ADreieck = E Che
1
A=56:52=156 [cm?]

Parallelogramm (eine der unendlich vielen Moglichkeiten):

a=15,6cm, ha=1cm

APamllelogmmm =a-hg
A=156-1=156 [cm?]

Trapez (eine der unendlich vielen Moglichkeiten):

a=10cm, c=5,6cm, h=2cm

a-+c
ATrapez = o “h
10+5,6

A= 5

-2 = 15,6 [cm?]




